

TERMÍNY MOŽNOSTÍ PRO STUDENTY

Od 22. června 2015 (pondělí)

V informačním systému KOS bude studentům/studentkám otevřen formulář pro kontrolu splnění všech povinností vyplývajících ze Studijního a zkušebního řádu pro studenty ČVUT v Praze za předchozí akademický rok 2014/2015 (nutnou podmínkou pro potvrzení zápisu je **úspěšné splnění všech předmětů** zapsaných v akademickém roce 2014/2015 **na druhý zápis a získání odpovídajícího počtu kreditů**). Pokud student/ka splňuje všechny podmínky pro zápis do akademického roku 2015/2016, bude mu/jí zpřístupněn formulář pro zápis předmětů. Nesplněné předměty ze zimního semestru akademického roku 2014/2015 má student/ka povinnost si při zápisu do akademického roku 2015/2016 zapsat do zimního semestru na 2. zápis.

Od 1. září 2015 (úterý)

Pokud si student/ka nechal/a v informačním systému KOS schválit a potvrdit zápis, má podle dosažených studijních výsledků otevřený přístup k tvorbě elektronického rozvrhu a může si v informačním systému KOS rozvrhovat výuku zapsaných předmětů. **V bakalářském studiu však bude zablokováno rozvrhování předmětů 1. semestru, a to až do 16. září 2015 (středa)**. Do té doby budou jejich rozvrhy vyhrazeny pro hromadné zavádění nových studentů 1. ročníku z moci úřední a pro rozvrhování 2. zápisů budou uvolněny až po uvedeném termínu.

K vyhodnocení přístupu do rozvrhu bude využito principů „dynamicky stanovených vážených kreditů“ (DVK) dosažených za splněné předměty v uplynulých dvou semestrech.

$$DVK = Z \cdot 1 + KZ \cdot (4 - ekv.) + ZK \cdot (4 - ekv.),$$

kde: **Z** je počet kreditů předmětů zakončených jen zápočtem

KZ je počet kreditů předmětů zakončených klasifikovaným zápočtem

ZK je počet kreditů předmětů zakončených zkouškou

ekv. je číselný ekvivalent klasifikačního stupně: A = 1,0 B = 1,5 C = 2,0 D = 2,5 E = 3,0

Každý student/ka, kterému bude v návaznosti na získaný počet vážených kreditů otevřen přístup do rozvrhu, obdrží automaticky e-mail z informačního systému KOS na fakultní e-mailovou adresu.

Od 17. září 2015 (čtvrtek)

Budou uvolněny zablokované rozvrhy vybraných předmětů 1. semestru bakalářských studijních programů a studenti si mohou doplnit svůj rozvrh zařazením předmětů na 2. zápis.

Dne 18. září 2015 (pátek)

Končí **řádné termíny** zápisů nebo vyškrtávání předmětů povinných a povinně volitelných. Ve večerních hodinách pracovníci CPS **uzavřou studentům přístup do zápisu předmětů** a stávající potvrzený zápis bude považován za konečný a pro studenta/ku závazný. Zápis dále budou moci provádět již jen studijní referentky – zejména v 1. ročníku navazujících magisterských studijních programů bude možné provádět případné úpravy ještě během prvního úplného týdne výuky **do 9. října 2015 (pátek)**.

Dne 1. října 2015 (čtvrtek) – zahájení akademického roku 2015/2016

Výuka v akademickém roce 2015/2016 bude zahájena podle rozvrhu výuky, zveřejněném na webových stránkách fakulty a v informačním systému KOS.

Dne 16. října 2015 (pátek)

Končí **mimořádné termíny** zápisů povinných a povinně volitelných předmětů a zápis volitelných předmětů. Ve večerních hodinách pracovníci CPS **uzavřou studentům přístup do elektronického rozvrhu**.